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PROCES VERBAL DE 
L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2026 

 
 
 

L’assemblée est ouverte par le Président Mathieu Dumoulin à 19h40 le 16 mars 2026. 
 
 
1. Souhaits de bienvenue 
 
Il souhaite la bienvenue aux membres présents et les remercie de leur présence. 
 
Mathieu demande une minute de silence et une pensée pour le décès des membres ainsi que les 
proches de nos membres.  
 
 Membre d’honneur :  André Fellay 
 
 
2. Appel nominatif par feuille circulante 
 
L’appel nominatif se fait par feuille circulante. Il y a 10 membres présents et 8 membres excusés. 
(liste des présences + liste des excusés en annexe) 
La majorité se monte à 6 membres. 
 
 
3. Nomination des scrutateurs 
 
Le Président ne nomme aucun scrutateur, vu le nombre de participants. Il arrive à compter. 
 
 
4. Lecture et approbation du PV de l’AG 2025 
 
Le PV de l’AG 2025 est disponible sur internet ainsi que les annexes, aucune remarque n’est 
formulée par l’assemblée sur ce PV. La lecture de ce dernier n’est pas demandée par les 
participants. 
 
Mathieu remercie le secrétaire pour le travail effectué. 
 
 
5. Présentation, admission des nouveaux membres, démissions et radiations 
 
Le Secrétaire a reçu dix demandes d’adhésion : 
  Ambrosetti Luca 
  Carron Matéo 
  Gumy Sandra 
  Gay Patrick 
  Corthay Shakti 

  Dumaz Yanis 
  Sarrasin Ewan 
  Besse Simon 
  Pavone Alan 
  Bonaud Enzo 

 
Ces dix admissions sont acceptées par acclamation de l’assemblée. 
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Ont émis les vœux de démissionner de notre société  
  Addy Christian 
  Taramarcaz Eric 
  Fournier Jérôme 
  Thomas Marc 

  Thomas Léna 
  Genoud Eric 
  Dauphin Alan-Darcel 

 
Sont radiés du Pleureur pour non-paiement de deux cotisations ou plus : 
 
  Bisch Anne-Claire 
  Kadlubski Alexandre 
  Sauthier Damien 
 
 
6. Rapport des Caissiers, lecture des comptes 2025 
 
Pierre-Yves fait circuler le rapport des comptes donne lecture du compte de résultats 2025 ainsi que 
du bilan 2025. 
 
L’exercice 2025 se solde par une perte de CHF 1'306.25 dûe à l’amortissement de la facture de 
l’entretien des armes (annexe). 
 
 
7. Rapport des contrôleurs des comptes 
 
Yves Michellod donne lecture du rapport des contrôleurs des comptes et propose à l’assemblée 
d’accepter les comptes tels que présentés et d’en donner décharge aux organes (annexe). 
 
Le Président propose à l’Assemblée d’approuver formellement les comptes tels que présentés. Ces 
derniers sont acceptés par l’assemblée. 
 
Mathieu remercie les vérificateurs pour leur travail. Il remercie Pierre-Yves pour le travail effectué. 
 
 
8. Fixation des cotisations 2026 
 
Le comité propose de maintenir la cotisation à CHF 60.- pour 2026. 
 
Le prix de la licence se monte à CHF28.- 
 
 
9. Rapports des responsables des disciplines et des cours (rapport écrit souhaité) 
 

1. JT 300 m + munition (Jean-Pierre) 
 

3 jeunes ont suivi le cours de JT au 300m, ce cours a été reconnu par l’officier de tir malgré le 
nombre inférieur à 5 requis pour cette formation. 
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Jean-Pierre nous annonce qu’il a mis sur pied un cours jeunes tireurs pour 2026, il va faire 
parvenir les dates à remplir dans le programme du SAT à Pierre-Yves. (début du cours 27 
avril) Il y aura 6 participants avec la venue de jeunes de Sembrancher. 
 
Il recherche comme les autres années 12 personnes pour l’aider lors du TO du samedi 9 mai 
2026. Cela devient un problème car Orsières n’a plus qu’un moniteur de tir à 300m. 
 
2. Pistolet (Laurent) 

 
Peu de tirs ont été organisés au niveau cantonal cette année. 
 
Il est content de ses troupes sur le plan suisse. 
 
Il relève de la participation d’Antoine Luisier (1année de sociétariat) à plusieurs tirs de 
groupes et individuels. 
 
Bonne participation des tireurs pistolet aux différents tirs appui, au tir Fribourgeois, etc. 
 
Il demande de tout faire pour trouver des tireurs jeunes et jeunes car beaucoup de personnes 
arrivent dans la catégorie des vétérans (+ de 60 ans). 
 
 
3. FAC 10 m (Bastien) 
 
Bastien nous fait part que 7 jeunes donc 4 nouveaux ont suivi le cours FAC à 10m cette 
saison 2025-2026. 
 
Il est content de la participation de ces jeunes. 
 
Il demande au comité d’allouer un montant pour l’achat de vestes de petite taille pour les 
jeunes (pour le mois d’octobre). 

 
Mathieu le remercie pour sa disponibilité et l’ambiance transmise à la relève du Pleureur. 
 
4. 300m (Pierre-Yves) 

 
Pas de commentaire (voir les PV des 10 dernières années). 

 
 
10. Rapport du Président (rapport écrit souhaité) 
 
Mathieu constate que sa première année de présidence est close. 
 
Il remercie les membres du comité pour leur aide ainsi que tous les membres de la société pour leur 
patience. 
 
Il va essayer de s’améliorer.  => aux prochaines années (un rapport écrit serai le bienvenu). 
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11. Rapport des délégués de l’Association (Pierre-Yves Besse) 
 
Pierre-Yves met au courant l’assemblée de divers investissements de l’association dans 
l’infrastructure du stand (cantine, stand 50-25m, etc). 
 
L’association déplore des déprédations dans les stands 25-50 m dûes aux clés louées  
 

- Plusieurs personnes pour une clé 
- Cibles détruites (100 à 200 coups par séance de tir) 
- Filet de protection défectueux (tirs sur ce filet) 

 
Une proposition de la société de tir du Pleureur a été faite à l’association pour allouer une clé pas 
avant 1 année de sociétariat et une formation par un moniteur de tir et seulement après le 
consentement du moniteur au président de la société qui doit lui signer pour l’obtention de cette clé. 
 
 
12. Election, mutation au sein du comité et des délégués, nomination 
 
Mathieu fait part à l’assemblée que le comité est à la recherche de : 
 

- 1 coach 
- 1 responsable 300 m 
- 1 vice-président 

 
Les délégués du Pleureur à l’association sont : 
 

- Jean-Philippe Christinat 
- André Graber 
- Mathieu Dumoulin 
- Rachel Christinat 
- Pierre-Yves Besse 

 
Pierre-Yves ferra un courrier à l’association. 
 
Les réviseurs des comptes sont reconduits pour l’année 2026. 
 
 
13. Résultats 2025 
 
Pierre-Yves ne présente pas de résultats au 300m pour 2025 vu la pauvre participation lors de cette 
dernière saison. 
 
Laurent donne les résultats des tireurs au pistolet pour 2025 
 Noé Terrettaz 1er en qualification 4ème en finale 
 

Finale individuelle : bons résultats sur le plan suisse 
 David Dumoulin 33ème 
 Paul Terrettaz 26ème 
 Laurent Grange 5ème 
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Il est content des adultes et des jeunes tireurs pistolet. 
 
 
14. Activités 2026 : tirs libres, tirs cantonaux, tirs historiques 
 
Pierre-Yves fait suivre à l’assemblée le programme de l’association par feuille. 
 
Il fera parvenir le programme de la société par mail quand les dernière dates seront connues. 
 
 
15. Divers 
 
Le comité présente 2 propositions : 
 

 Cotisation à CHF 30.- pour les + de 60 ans (acceptée par l’assemblée) 
 Participation de la société à la formation des moniteurs JT et J+S (acceptée par 

l’assemblée) 
 
Jean-Philippe met au courant l’assemblée que les statuts de la société vont devoir être modifiés pour 
mars 2027 si l’on veut toujours toucher des subventions de J+S. (Pierre-Yves et Jean-Philippe 
regardent ce point) 
 
Proposition d’une journée pour la fin du stand 10m avant la remise de ce stand à l’association, on 
cherche quelqu’un pour l’organisation de cette dernière. 
 
 
16. Clôture de l’assemblée 
 
L’assemblée est close à 21h40 par Mathieu et suivie d’une agape toujours appréciée par les 
membres présents. 
 
 
 
 Le Président : Le Secrétaire : 
 
 M. Dumoulin Pierre-Yves 66 





Assemblée générale ordinaire du Pleureur 2026 - Annexe 

 

Liste des excusés 

- David Houriet    -   Christophe Lehner 
- Malo Krebs    -   Christophe Pierroz 
- Quentin Michellod   -   Timothy Besse 
- Alan-Darcel Dauphin   -   Philippe Guigoz 

 

Liste des admissions 

- Ambrosetti Luca    -   Carron Matéo 

- Gumy Sandra    -   Gay Patrick 

- Corthay Shakti    -   Dumaz Yanis 

- Sarrasin Ewan    -   Besse Simon 

- Pavone Alan     -   Bonaud Enzo 

 

Liste des démissions 

- Addy Christian    -   Taramarcaz Eric 

- Fournier Jérôme    -   Thomas Marc 

- Thomas Léane    -   Genoud Eric 

- Alan-Darcel Dauphin   -    

 

Liste des radiations 

- Bisch Anne-Claire   -   Kadlubski Alexandre 

- Sauthier Damien 












